

№ 6

# АЛИР

2 ИЮНЯ 2022 Г.



ДЕНЬ ШЕСТОЙ  
НОБЕЛЬ ПРЕМИЯ

*Н. Островского «Творческая работа - это прекрасный, необычайно тяжелый и изумительно радостный труд».*

Вечернее мероприятие было посвящено Нобелевской премии – одной из наиболее престижных международных премий, ежегодно присуждаемых за выдающиеся научные исследования, революционные изобретения или крупный вклад в культуру, или развитие общества.

Сценарий для вечернего мероприятия подготовил естественно-научный отряд. АЛИРовцы ставили сценки, в которых был проиллюстрирован вклад нобелевских лауреатов в развитие научной и общественной жизни. В выступлениях ребят прозвучали имена



таких выдающихся личностей, как Антуан Анри Беккерель, Мария Склодовская-Кюри, Пьер Кюри, Анри Дюнан, Иосиф Бродский. Создание международной гуманитарной организации Международного комитета Красного Креста, открытие радиоактивности, всеобъемлющая

литературная деятельность, отличающаяся ясностью мысли и поэтической интенсивностью – вклад нобелевских лауреатов был весьма наглядно, интересно и креативно продемонстрирован представителями всех отрядов.



Украшением этого дня также стали «Весёлые старты», организатором которых выступил министр спорта АЛИР-2022 Нестеров Артём. В нелёгкой борьбе за первое место в спортивных соревнованиях победу одержала команда естественно-научного отряда!





Также кураторами всех отрядов были избраны победители конкурса «Визитка комнаты». «Неспящие красавицы» из 10-й комнаты - Павлова Анастасия, Гуревич-Ни Дария, Ткаченко Кира, Кляузнер Ева и Экисова Альбина – заняли первое место за оригинальность, яркость и аккуратность своей визитки! 😊





# АЛИР

№ 7

ДЕНЬ СЕДЬМОЙ  
ТРАДИЦИИ ЖИВАЯ НИТЬ

3 ИЮНЯ 2022 Г.

*«Тот, кто совершает открытие, видит то, что видят все, и думает то, что никому не приходит в голову».*

Организаторами сегодняшнего мероприятия выступил общественно-научный отряд. В этот прекрасный день нас с вами собрали великие имена и открытия. Было затрачено немало человеческих усилий, чтобы прийти к успехам на творческо-научном фронте работы. Сегодня АЛИРовцы познакомили нас с выдающимися личностями, каждая из которых сыграла немаловажную роль в завоевании общемирового статуса «интеллектуал своего времени».



Но перед началом основного тематического мероприятия представители каждого из отрядов приняли участие в викторине «Интеллектуал Алира 2022». После так называемого интеллектуального эксперимента наши отряды подготовили иллюстрацию реформ и вклада тех или иных научных и общественных деятелей в развитие мировой истории.





Представители филологического отряда поведали нам об одном из величайших драматургов в истории, чьё имя связывают с лондонским театром «Глобус», автором «Гамлета», «Ромео и Джульетты», «Отелло» и многих других произведений.

Физико-математический отряд поведал нам о другой не менее выдающейся и известной личности – Михаиле Васильевиче Ломоносове. В 1754 году учёный разработал проект Московского университета, названный позже в его же честь университетом Ломоносова. Большой вклад М. В. Ломоносов также внёс в историю.

Учёный создал «Краткий российский летописец с родословием», где описал главные события истории России с 862 по 1725 год.



Санкт-Петербург - город, основанный первым императором всероссийским Петром Первым. Представители общественно-научного отряда поведали нам об этой личности мирового масштаба.



*Санкт-Петербург – державный  
город,*

*Стоит три века над Невой.*

*Он, как святыня, всем нам дорог,*

*Овеян славою боевой.*

*Его создатель – Петр Великий.*

*Построили мощный русский флот*

*И этот тонкий край безмкий*

*В надежный превратили оплот.*

*Народ дела Петровы множит,*

*В строй вводит мощные суда.*

*Никто нам запретить не может*

*Быть начеку везде, всегда.*

*И это детище Петрово*

*Страна, как око, бережет.*

*И нас к защите всё готово –*

*Здесь враг коварный не пройдёт!*



Знаменитый учёный эпохи Возрождения, который намного опередил своё время и был родоначальником новых отраслей науки. Он сделал значительный вклад в развитие естественных наук. Будучи родом из Италии. Он искал причины природных явлений, посвящал всю свою жизнь наблюдениям и опытам. Живший много столетий назад он оставил след после себя, который заметен даже сегодня.

Естественно-научный отряд подготовил нам презентацию о вкладе Галилео Галилея в развитие мировой науки.

Выступления отрядов получились весьма наглядными, яркими, интересными и концептуальными! 😊

Этот день также запомнился ребятам походом на море! 😊 Ребята приняли воздушно-солнечные ванны и зарядились энергией на свершение своих дальнейших открытий и получение новых знаний!





# АЛИР

№ 8

ДЕНЬ ВОСЬМОЙ.  
ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ  
НАШЕЙ ПЛАНЕТЫ

4 ИЮНЯ 2022 Г.

Настал восьмой день АЛИРовской жизни! Сегодняшний день посвящён географии – той арене, на которой проходит человеческая жизнь. Как вы уже догадались, подготовить вечернее мероприятие выпала честь настоящим любителям этой научной сферы – естественно-научному отряду 😊.

АЛИРовцы попробовали свои силы в викторине под названием «Энциклопедия географии». Не секрет что, принимая участие в такого рода интеллектуальных играх, ребята не только проводят судовольствием своё время, но и учатся чему-то новому. Естественно-научный, физико-математический, филологический и общественно-научный отряды разделились на четыре команды и продемонстрировали прекрасные знания в разных отраслях географии: топография, геоэкология, климатология, картография, страноведение, политическая география, экономическая география, география населения.

Какие горы самые длинные по протяжённости? Как называется Французская колония на южноамериканском материке? Какая впадина считается границей между Европой и Азией? На каком острове находится вулкан Этна?



Какое государство является наиболее густонаселённым? Где находится полярная звезда? Где на земном шаре из четырёх основных направлений сторон горизонта имеется только одно?

– вопросы, представленные в игре, делились по уровню сложности и давали командам в зависимости от правильности ответов разное количество ходов. В течение одного хода игроки имели право ответить только на один вопрос.

В нелёгкой борьбе за первое место победа досталась общественно-научному отряду! 😊

Этот замечательный день также запомнился участием ребят в эстафете, которая сочетала в себе спортивные и интеллектуальные задания: анаграммы, логические и математические задачи, загадки.

Первое место разделили филологический и физико-математический отряды! 😊

